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Acta de la Sesión ordinaria No.6, celebrada por la Junta Directiva de la Asociación de 
Desarrollo Específico de Prevención, Seguridad y Paz del Cantón de Aguirre, COPAZA. 
El día 18 de Octubre del 2007, al ser las 17:25 horas en las instalaciones de La Casa de la 
Juventud. Con la presencia de doña Mildre Aravena Parra, Vicepresidenta; doña Lucía 
Segura Vargas, Secretaria; don Guillermo Piedra, Tesorero; don Diego González Monge, 
Fiscal; doña Ana Chavarría Arce, Vocal 2;  se encuentran ausentes con justificación don 
Boris Marchegiani, Presidente; doña Ivette Herrera, Vocal 1.  Se cuenta con la presencia 
del señor  Hermes Moreno Comisión de Desarrollo Moral, don Guillermo Abarca, 
Comité de Deportes, doña Fanny Sterner, Comisión de Arte, Educación y Cultura, 
Michelle Morales, Keneth Chaves Morales y Alejandro Cáseres de Juventud COPAZA, 
don Lance Byron de la Comisión para el Medio Ambiente; don Carlos Soto, Comité de 
Apoyo Legal; don Ronald Sánchez y doña Laura Jiménez, colaboradores de la 
Asociación. 
 
 
PUNTOS DE AGENDA 

1. Comprobación de quórum  
2. Apertura de la reunión.  
3. Aprobación del acta de la reunión anterior.  
4. Informe de la Secretaria y cartas recibidas o pendientes  
5. Desarrollo de los comités en su Plan de Trabajo 
6. Crear un comité o elaborar un contrato entre los participantes de talleres de 

COPAZA y COPAZA donde se comprometen a asistir, al menos, a una reunión 
mensual. 

7. Solicitar que el grupo de teatro comience a recaudar fondos para los 
vestuarios que requieran mediante cualquier proceso LEGAL que sugieran. 

8. Informe de Yadira sobre reinserción social incluyendo informe sobre 
reunión con CENECOP el día 18 de Octubre. 

9.  Invitar a Esfuerzos Humanitarios a una reunión conjunta con la Directiva 
de COPAZA sobre el albergue y la posibilidad de utilizar la casa actualmente 
siendo utilizada por el IAFA, Gaia continuaría pagando por el arrendamiento y la 
luz. 

10. Posibilidad de que nuestro grupo de teatro se presente en San José en el mes de 
Noviembre ante la conferencia internacional de Prevención auspiciada por la 
UNICEF. 

11. Guillermo Piedra presentar el informe sobre la actualización de recibos 
timbrados para los donantes a COPAZA desde el comienzo del proyecto. 
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12. Presentación de Guillermo Piedra sobre la actualización del proyecto, la 
parte técnica del PIMA. 

13. Situación de los dos proyectos que faltan por redactar. 
14. Presentación de los miembros de COPAZA en Esfuerzos Humanitarios sobre la 

situación actual de EH. 
15. Informe de Juventud COPAZA en particular situación con los bomberos 
16. Puntos varios. 
17. Cierre de sesión.  

 
Artículo #1: Comprobación del quórum.  
Artículo #2: La señora Mildre Aravena Parra, quien preside da por abierta la sesión al ser 
las 5:25 de la tarde. 
Artículo #3: Se discute y aprueba la agenda de la sesión No.5 sin objeciones.  
Artículo #4: La secretaria Lucía Segura Vargas informa que se recibió la renuncia de la 
señorita Michelle Sevilla Araya Monge a su cargo en Juventud COPAZA, la misma es 
aceptada por unanimidad. También se informa que el grupo JO.CRE.S. ha ofrecido su 
ayuda y apoyo a los jóvenes del cantón, se llevara a cabo próximamente una visita a 
Aguirre para presentar su propuesta. 
Artículo #5: Se acuerda discutir los puntos pendientes en la próxima reunión que se 
llevará a cabo el próximo jueves 25 de Octubre, a las 5 p.m. en la Casa de la Juventud, 
aprobado por unanimidad. 
Artículo #8: Se cerró la sesión a las 7:00 p.m. 
 
 
 
 
Lucía Segura Vargas      Boris Marchegiani 
Secretaria       Presidente 
 
 


